

## V britské BBC konečně přiznali, že genové injekce přispívají k nadměrné úmrtnosti (video)

[necenzurovanapravda.cz/2023/01/v-britske-bbc-konecne-priznali-ze-genove-injekce-prispivaji-k-nadmerne-umrtnosti-video](https://necenzurovanapravda.cz/2023/01/v-britske-bbc-konecne-priznali-ze-genove-injekce-prispivaji-k-nadmerne-umrtnosti-video)

14 ledna, 2023



Tak kdypak se k tomuto přiznání odhodlá ČT žumpa, která injekce – podobně jako celý mainstream – propagovala? A co všichni, kdo u nás nutili odpůrce experimentálních injekcí pod výhružkami a za současného porušování Ústavy k aplikaci těchto nebezpečných látek?

Budou někdy souzeni? Omluví se? Ne, nedělám si iluze, jde o bezpátevní jedince, loutky, které jen konaly tak, jak jim jejich loutkovodiči diktovali, takže nic podobného nelze očekávat. A systém zřejmě i nadále bude na jejich straně.

V některých evropských zemích velmi razantně vzrostla nadúmrtnost, mnohde jsou čísla natolik vysoká, že vyšší byla naposledy na konci druhé světové války. Podobný problém nyní

sužuje například Německo, ale i ve Velké Británii jsou čísla úmrtnosti mnohem vyšší než obvykle.

„Covidové vakcíny mRNA pravděpodobně přispěly k nadměrné úmrtnosti,“ řekl renomovaný britský kardiolog Aseem Malhotra pro BBC. „Mohou vést ke kardiovaskulárním onemocněním,“ vysvětlil.

Malhotra dodal, že vyzval k pozastavení očkovací kampaně až do vyšetřování. Řekl také, že jeho vlastní otec pravděpodobně zemřel na vakcínu Pfizer, a že své poznatky publikoval ve vědeckém časopise.

Kardiolog se odvolával na nedávnou analýzu studií vakcín společností Pfizer a Moderna, které ukazují, že u očkovaných jedinců je pravděpodobnější, že budou mít vážné vedlejší účinky. Studii dříve nazval ‚kouřící pistolí‘.

„Je nejvyšší čas přestat s očkováním, aby úřady a odborníci mohli analyzovat data,“ řekl.

„Mohu říci, že vše se točí kolem rizik srdečních problémů způsobených mRNA vakcínami,“ uvádí v reakci na video neurolog Jan Bonte. „A ta sněhová koule je stále větší a větší.“

Pokud se již podobná informace dostala na mainstream, může to být znamením, že se vše začíná obracet. V mnoha zemích začalo vyšetřování covidových zločinů a přímo v USA, kde byla celá plandemie osnována, již probíhá vyšetřování Fauciho a jeho kumpánů.

Důkazy o celém podvodu se tedy množí a je jen otázkou času, než bude další zatajování faktů neudržitelné...

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ [Celkem: 4 Průměrně: 5]